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ACTA No. 002 DE 2020 - JUNTA PREPARATORIA 

(LEY 136 DE 1994) 

 

 

FECHA: SAN GIL, ENERO 03 DE 2020 

 

HORA: A LAS 8:26 A.M. A LAS 9:02 A.M. 

  

LUGAR: RECINTO DE SESIONES 

 

PRESIDE:  JOSE GREGORIO ORTIZ PEREZ - Presidente H. Concejo Municipal 2020 

 

 

ASISTENCIA: 

 

Honorables Concejales:  

 

1. ÁLVARO ALBERTO BUENO TAPIAS 

2. JOSÉ GREGORIO ORTIZ PÉREZ 

3. RANDY SAHYDD MUÑOZ GAMBOA 

4. JAIME JIMMY GARCÍA DÍAZ 

5. LINA MARÍA BARRERA RUEDA 

6. JULIÁN CAMILO VILLAR CHACÓN 

7. CINDY BRISSETTE VARGAS ROJAS 

8. CIRO ALFONSO MORENO SILVA 

9. HENRY FABIÁN CHAPARRO MARTÍNEZ 

10. EDISON RANGEL GUERRERO 

11. PABLO ALDAIR SARMIENTO AYALA 

12. JUAN CARLOS CALDERÓN GRANADOS 

13. OLGA ASTRID BARRAGÁN RONCANCIO 

 

Funcionarios del Concejo Municipal: 

 

Secretario AD-HOC: H.C. JUAN CARLOS CALDERON GRANADOS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación del quórum. 

2. Cumplimiento cronograma elección secretario(a) concejo municipal de San Gil 

3. Proposiciones y varios. 

 

 

 

DESARROLLO: 

 

LA PRESIDENCIA: Muy buenos días honorables concejales siendo las 8:26 minutos de hoy 

3 de enero de 2020 le doy la bienvenida, por favor secretario llamar a lista a los 

concejales del municipio de San Gil. 

 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUÓRUM 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Buenos días compañeros corporados, 

Álvaro Bueno Tapias. 

 

Interviene el Señor Concejal ÁLVARO BUENO: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: José Gregorio Ortiz Pérez. 
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Interviene la Señorita Concejala GREGORIO ORTIZ: Presente desde las 8 de la mañana 

secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Randy Sahydd Muñoz Gamboa. 

 

Interviene el Señor Concejal RANDY MUÑOZ: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Jaime Jimmy García Díaz. 

 

Interviene el Señor Concejal JIMMY GARCIA: presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Lina María Barrera Rueda. 

 

Interviene la Señorita Concejala LINA BARRERA: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Julián Camilo Villar Chacón. 

 

Interviene el Señor Concejal CAMILO VILLAR: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Cindy Brissette Vargas Rojas. 

 

Interviene la Señorita Concejala CINDY VARGAS: Con un saludo de buenos días a mis 

compañeros corporados, a las personas que nos acompañan detrás de las barras 

presente secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Ciro Alfonso Moreno Silva. (Ausente). 

Henry Fabián Chaparro Martínez. 

 

Interviene el Señor Concejal FABIAN CHAPARRO: Presente secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Edison Rangel Guerrero. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Presente secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Pablo Aldair Sarmiento Ayala. 

 

Interviene el Señor Concejal PABLO SARMIENTO: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Juan Carlos Calderón Granados. 

Presente. Olga Astrid Barragán Roncancio. 

 

Interviene la Señorita Concejala ASTRID BARRAGAN: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Quórum presidente. 

 

LA PRESIDENCIA: Existiendo Quórum por favor leemos el orden del día que vamos a 

desarrollar para el día de hoy señor secretario Juan Carlos. 

 

 

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Orden del día 3 de enero de 2020: 

 

1. Verificación del quórum. 

2. Cumplimiento cronograma elección secretario concejo municipal de San Gil 

3. Proposiciones y varios. 

 

LA PRESIDENCIA: Leído el orden del día por favor aprueban honorables concejales el 

orden del día leído para hoy 3 de enero?. 
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SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Aprobado. 

 

LA PRESIDENCIA: Cuantos votos?. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: 13 votos aprobado presidente, 

perdón 12, la costumbre. (no se encuentra presente el concejal Ciro Moreno). 

 

 

3. CUMPLIMIENTO CRONOGRAMA ELECCIÓN SECRETARIO (A) CONCEJO MUNICIPAL 

DE SAN GIL 

 

LA PRESIDENCIA: Bueno honorables concejales, aquí está la carpeta correspondiente al 

cronograma en el cual dio inicio en el concejo municipal el año anterior, recuerdo la 

resolución 022 del 5 de noviembre de 2019, recuerden que es un cargo que se puede 

hacer reelección pero cambiando de período constitucional corresponde a este 

nuevo concejo pues hacer la entrevista conforme a lo que va del proceso, y el día 7 

quedó de una vez ratificado para hacer la elección y la posesión de la nueva o nuevo 

secretario del municipio de San Gil, entonces secretario cuantos personas fueron 

admitidos, cuanta, el listado esta acá?. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Presidente según el listado que nos 

dejan de la secretaría anterior tengo en mis manos 11 personas admitidas para el 

cargo de secretario. 

 

LA PRESIDENCIA: 11, entonces esto me corresponde hacer una comisión accidental 

para dentro de las bancadas se pongan de acuerdo para hacer una pregunta, 

entonces se retiran un momento por favor para que se pongan de acuerdo y hacer 

una pregunta a las personas que vienen hoy de parte de los admitidos, solamente una 

persona que no fue admitida, de resto están acá para hoy hacerle la entrevista, 

entonces por favor del partido Liberal colombiano, entonces por favor el concejal 

Álvaro Tapias me colabora para la Comisión accidental, del Centro Democrático 

doctor Edison para que me colabore, del Partido Conservador entonces Camilo me 

colabora para que vayan y el concejal Ciro Moreno para que vaya y me colabora, no 

está, a bueno el concejal Ciro estaba acá para que me colaboren y el concejal Pablo 

Aldair, entonces les pido el favor me colaboren en un receso de 3 minuticos y traen la 

pregunta, la hacemos, le damos cuantos minutos, 5 minutos de exposición. 

 

 

 

RECESO. 

 

 

 

LA PRESIDENCIA: Pasado los 3 minutos por favor secretario llamamos a lista, secretario 

por favor llamamos a lista los concejales. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Si señor presidente, Álvaro Bueno 

Tapias. 

 

Interviene el Señor Concejal ALVARO BUENO: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: José Gregorio Ortiz Pérez. 

 

Interviene la Señorita Concejala GREGORIO ORTIZ: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Randy Sahydd Muñoz Gamboa. 

 

Interviene el Señor Concejal RANDY MUÑOZ: Presente. 
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SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Jaime Jimmy García Díaz. 

 

Interviene el Señor Concejal JUAN CARLOS CALDERON: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Lina María Barrera Rueda. 

 

Interviene la Señorita Concejala LINA BARRERA: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Julián Camilo Villar Chacón. 

 

Interviene el Señor Concejal CAMILO VILLAR: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Cindy Brissette Vargas Rojas. 

 

Interviene la Señorita Concejala CINDY VARGAS: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Ciro Alfonso Moreno Silva. (Ausente). 

Henry Fabián Chaparro Martínez. 

 

Interviene el Señor Concejal FABIAN CHAPARRO: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Edison Rangel Guerrero. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Pablo Aldair Sarmiento Ayala. 

 

Interviene el Señor Concejal PABLO SARMIENTO: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Juan Carlos Calderón Granados. 

Presente. Olga Astrid Barragán Roncancio. 

 

Interviene la Señorita Concejala ASTRID BARRAGAN: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Quórum presidente. 

 

LA PRESIDENCIA: Existiendo quórum entonces seguimos y de la comisión accidental por 

Favor tiene la palabra el doctor Edison para que nos informe el procedimiento, 

mientras llamamos a las personas que son admitidas para seguir el proceso para el 

cargo de secretario o secretaria, entonces decir en público si se pusieron de acuerdo 

en la pregunta, doctor Edison entonces quedaron cuantas preguntas?. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Solamente tenemos una pregunta 

basado en lo que es la función de la misión de la corporación como tal. 

 

LA PRESIDENCIA: Listo, entonces secretario por favor damos inicio, llamamos las 

personas que corroboren con el número de la cédula. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Presidente no sé si sería importante 

pues mirar que personas nos acompañen que van a participar o llamamos a ver. 

 

LA PRESIDENCIA: Llamar. 

 

Interviene el Señor Concejal JIMMY GARCIA: En el orden. 

 

LA PRESIDENCIA: En el orden. 
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SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Bueno de presidente del listado que 

tengo y los formularios que ya tienen los compañeros corporados la primera 

participante es Silvia Juliana Ordúz con número de cédula 52.493.254. 

 

LA PRESIDENCIA: Para que me colabore concejal Randy, hágame el favor, llamémoslas 

a todas y a todos, por favor siguen, Silvia, Luz Daniela, Ibeth Andrea, Iván Yesid, Mariela, 

Daissy, Sarit Juliet, Hender Mauricio, Jeimmy Tatiana y Yesica Paola, entonces vamos a 

verificar con el número de cedula, les vamos a comentar que tienen 5 minutos para la 

exposición de la pregunta que queremos hacer, vamos por orden de lista y después se 

retiran las demás y les vamos llamado, agradecerle su presencia, ya hay varias 

personas que extraoficialmente pues publicaron que no podían asistir y otras bajo el 

correo del concejo municipal, entonces vamos a hacer la entrevista a las personas que 

estén presentes como el día de ayer a candidatos a personero municipal. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Presidente en este momento tengo 

en mis manos tres cedulas de tres participantes, no hay más por lo que veo. 

 

LA PRESIDENCIA: Nombres. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Silvia Juliana Flórez Ordúz. 

 

LA PRESIDENCIA: Espérame, Silvia listo. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Yesica Paola Rivera Rubiano. 

 

LA PRESIDENCIA: La número 11. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Y Daissy Roció Díaz Rueda, no tengo 

más. 

 

LA PRESIDENCIA: Listo, entonces vamos a hacer el procedimiento, ya están en cuenta 

los concejales, entonces les pido el favor se queda Silvia Juliana y las otras dos 

aspirantes me colaboran para fuera del recinto allá hay disposición de un salón 

especial para que no escuchen, antiruidos. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Presidente entonces se quedó la 

señorita Silvia Juliana Flores Ordúz. 

 

LA PRESIDENCIA: Cedula. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Numero 52.493.254 de Bogotá, Silvia 

Juliana Flórez Ordúz. 

 

LA PRESIDENCIA: Doctor Edison de la comisión accidental me colabora con la 

pregunta. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Bueno buenos días Silvia Bienvenida a la 

corporación del concejo municipal de San Gil la pregunta está basada exactamente 

en la misión de la corporación y es muy breve, teniendo conocimiento de las funciones 

a desempeñar en el cargo de secretaria del concejo municipal cuál será su aporte en 

el cumplimiento de las funciones basadas en la misión de la corporación. 

 

Interviene la Señorita SILVIA JULIANA FLOREZ -  – Aspirante al Cargo de Secretaria: 

Bueno muy buenos días para todos, mi nombre es Silvia Juliana Flórez Ordúz, estoy aquí 

presentándome hoy ante ustedes porque primeramente sé que el concejo este año 

esta renovado, que va a ser parte fundamental de la misión que tiene la corporación, 

es importante para mí como administradora pública poder poner a disposición de 

ustedes todos mis conocimientos y mis capacidades que he tenido durante esos años 

en el sector público, me he desempeñado en varias instituciones públicas de la mano 
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con grandes personas que me han aportado grandes conocimientos, se del manejo 

de lo que es la función del concejo, lo que hace el secretario, que lleva actas, maneja 

lo que es todas las peticiones de la ciudadanía, sé que el concejo está de la mano con 

la ciudadanía que es el enlace que tiene con el Estado, entonces para mi es 

importante poder aportar mis conocimientos, atender a la población como se 

merecen, atender también a los concejales en las diferentes actividades que lleven a 

cargo. También soy una persona que está apta al aprendizaje, se escuchar, se trabajar 

en equipo y sé que de la mano pues de todos ustedes si me dan la oportunidad voy a 

dar lo mejor de mí, sé que soy una persona emprendedora que además de poderles 

aportar se aprender de ustedes, entonces pienso que la misión importante del concejo 

es de la mano con la comunidad, prestarle los servicios que realmente necesita el 

pueblo y trabajar mancomunadamente para que ustedes estén al día pues con todas 

las actividades que tengan presentes. 

 

Sé que también que el concejo tiene unas funciones importantes como autorizar por 

ejemplo la celebración de contratos al alcalde, la elección del personero, la elección 

del secretario, también en el uso de los suelos, estuve leyendo, pues no soy demasiado 

pues experta en el tema pero tengo toda la disposición para aprender y pues para 

poner a nombre de ustedes en consideración mi nombre para ser la próxima secretaria 

del concejo. 

 

Quiero contarles también que he podido desempeñarme en algunos sectores del 

sector público como fue la corporación autónoma la CAS, en ACUASAN también 

estuve, tuve la oportunidad de estar en el SENA gracias a Dios y he manejado lo que es 

también la atención al público quejas, reclamos, he elaborado actas, se cómo se 

elaboran las actas, también cómo es esto el manejo de personal, entonces tengo 

experiencia en esos sectores y pues un poco de nervios da la verdad la entrevista pero 

estoy contenta de que me hayan dado la oportunidad de estar acá y pues como les 

digo, estoy atenta a cualquier disposición y a cualquier sugerencia que ustedes tengan 

para conmigo. 

 

LA PRESIDENCIA: Gracias doctora Silvia Juliana Ordúz, muchas gracias por su tiempo, ya 

en un momento le voy a dar para que se retire, la palabra, si ella se puede quedar, 

simplemente llamamos la otra aspirante, concejal Edison. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Quería antes de que siga la otra 

participante o aspirante leer la misión para que todos los compañeros la tengamos 

para poder evaluar, no tiene que ser. 

 

LA PRESIDENCIA: No eso lo hacemos en el receso, en el receso ahorita va un receso 

para calificar entonces porque pueden, si, para la misma garantías. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Era para que tengan más o menos un 

argumento como calificar porque la pregunta es clara sobre la misión. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Presidente la próxima participante es 

Daissy Roció Díaz Rueda, entonces para que designe a un concejal para que por favor 

la llame. 

 

LA PRESIDENCIA: Ya va, gracias por su tiempo doctora Silvia Juliana Ordúz, ahora Daissy 

Roció Díaz Rueda tiene la palabra, doctor Edison concejal. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Perdón presidente primero pues 

corroboramos los datos. 

 

LA PRESIDENCIA: Eso me gusta que este pendiente, secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Así es presidente, así es, Daissy Rocio 

Díaz Rueda identificada con número de cédula 37.896.785 de San Gil. 
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LA PRESIDENCIA: Concejal Edison. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Buenos días Daissy bienvenida a la 

corporación, la pregunta está basada en la misión del concejo de San Gil, dice 

teniendo conocimiento de las funciones a desempeñar al cargo de secretaria de 

concejo de San Gil cuál será su aporte al conocimiento, al cumplimiento perdón de las 

funciones basadas en la misión de la corporación. 

 

Interviene la Señora DAISSY ROCIÓ DÍAZ RUEDA – Aspirante al Cargo de Secretaria: 

Bueno, primero que todo buen día honorables concejales y presentes en las barras, 

expresarles un fraternal saludo de bienvenida y de felicitación por su designación 

como concejales. 

 

Soy Daissy Roció Díaz  Rueda y pues ya refiriéndome a la pregunta yo creo que pues 

este tiempo que he laborado en el concejo me ha permitido pues conocer a fondo 

cual es la función del concejo y de ustedes como concejales en la corporación y 

específicamente en la administración municipal, creo que mi aporte es pues brindarle 

lo que yo he podido aprender a que la corporación como tal este bien representada, 

a que las funciones y cada una de las actividades que se desarrollan 

administrativamente se cumplan a cabalidad con honestidad y pues ante todo 

brindarles el apoyo que ustedes necesitan cada uno de los trece corporados, creo que 

principalmente es lo más importante, la visión, lo que la gente pueda ver del concejo, 

la oportunidad que se le brinde a las personas de ser bien atendidas. 

 

LA PRESIDENCIA: Llamamos, le agradecemos Daissy Roció Díaz  Rueda y llamamos a la 

otra al cargo para secretaria. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Es Yesica Paola Rivera Rubiano le 

pedimos nuevamente colaboración allá al muchacho. 

 

LA PRESIDENCIA: Entonces Daissy se puede quedar en el recinto mientras la otra 

concursante asiste. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Presidente es Yesica Paola Rivera 

Rubiano identificada con número de cedula 1.100.960.523 de San Gil. 

 

LA PRESIDENCIA: Palabra al concejal Edison de la Comisión accidental para hacer la 

respectiva pregunta. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Gracias presidente, bienvenida, le damos 

la bienvenida a Yesica Paola a la corporación. 

 

LA PRESIDENCIA: Sigamos y cuando terminamos. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Le damos la bienvenida a la candidata 

Yesica Paola Rivera a la corporación concejo municipal de San Gil, Yesica la pregunta 

es muy clara y está basada en la misión de la organización, de la corporación y dice 

así teniendo conocimiento de las funciones a desempeñar al cargo secretaria de 

concejo de San Gil cuál será su aporte al cumplimiento de las funciones basadas en la 

misión de la corporación. 

 

Interviene la Señorita PAOLA RIBERA – Aspirante al Cargo de Secretaria: Pues los 

objetivos o las, lo básico que pues cumple un secretario pues sería ayudarlos a pues 

cumplir con todos los. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Tranquila. 

 

LA PRESIDENCIA: Concejal Ciro Moreno para lista en el día de hoy. 
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Interviene el señor concejal CIRO MORENO: Muchas gracias presidente, cordial saludo 

a los compañeros de la mesa directiva, a los miembros de la corporación concejo 

municipal, a las personas que se encuentran en el recinto y medios de comunicación, 

muchas gracias. 

 

LA PRESIDENCIA: Entonces ya encontrándose los 13 concejales presentes entonces 

estamos con Yesica Paola Rivera Rubiano entonces sobre la misión es la pregunta que 

se hizo, repetimos la pregunta concejal Edison, me hace el favor y me repite la 

pregunta. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Bueno Paola tranquila, la pregunta está 

basada se la repito tranquila, despacio, teniendo conocimiento de las funciones a 

desempeñar al cargo de la secretaria del concejo de San Gil cuál será su aporte al 

cumplimiento de las funciones basadas en la misión de la corporación?. 

 

Interviene la Señorita PAOLA RIBERA: Pues dar de mi todos los conocimientos que 

tengo, pues siempre he trabajado en esta área publica y pues para que ustedes pues 

en los proyectos, en los informes que ustedes pues realicen de poder servir como 

ayuda a ustedes, en la elaboración, redactar informes, pues yo creo que la funciones 

básicas de la secretaria no. 

 

LA PRESIDENCIA: Gracias, le agradecemos a las tres participantes, cada concejal tiene 

en sus manos la calificación que se le va a hacer a esta entrevista, le agradecemos la 

colaboración a los concejales para la pregunta y ahora voy a dar un receso de tres 

minutos a los medios de comunicación estamos para proveer el cargo de secretario o  

secretaria de concejo municipal de San Gil, damos un receso y. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Debemos, concejal excúseme podemos  

leer la misión ahora si para poder. 

 

LA PRESIDENCIA: Si claro. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Perfecto, bueno compañeros como la 

pregunta estaba basada en el tema de la misión de la corporación voy a leer 

despacio lo que es la misión, que consideró que es lo fundamental para el 

cumplimiento de las funciones de la próxima secretaria, la misión de la organización 

dice de la siguiente forma trabajar por el bienestar de la comunidad, ejercer control 

político de la administración municipal con sus entes descentralizados en la búsqueda 

del mejoramiento continuo de la condición y la calidad de vida de los ciudadanos, por 

la eficiencia, el servicio y el desarrollo. 

 

LA PRESIDENCIA: Muy bien más clarito, gracias concejal Edison entonces ya tomamos 

cada uno atenta nota y vamos a la calificación y en 3 minuticos vamos a dar entrega 

al secretario como lo hicimos el día anterior sobre este procedimiento que estamos 

para postularse las tres candidatas al cargo de secretario para el municipio de San Gil 

período 2020, aprueban honorables concejales para el receso, aprobado secretario 13 

votos. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Aprobado presidente 13 votos. 

 

 

 

RECESO. 

 

 

 

LA PRESIDENCIA: Bueno buenos días, pasado el receso, está grabando?, pasado el 

receso le doy la bienvenida a las personas que acaban de hacer su arribo acá al 
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concejo municipal en las barras, a los medios de comunicación, por favor secretario 

Ad-Hoc  llamar a lista a los concejales. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Álvaro Bueno Tapias. 

 

Interviene el Señor Concejal ALVARO BUENO: Presente señor secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: José Gregorio Ortiz Pérez. 

 

Interviene la Señorita Concejala GREGORIO ORTIZ: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Randy Sahydd Muñoz Gamboa. 

 

Interviene el Señor Concejal RANDY MUÑOZ: Presente secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Jaime Jimmy García Díaz. 

 

Interviene el Señor Concejal JIMMY GARCIA: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Lina María Barreda Rueda. 

 

Interviene la Señorita Concejala LINA BARRERA: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Julián Camilo Villar Chacón. 

 

Interviene el Señor Concejal CAMILO VILLAR: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Cindy Brissette Vargas Rojas. 

 

Interviene la Señorita Concejala CINDY VARGAS: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Ciro Alfonso Moreno Silva. 

 

Interviene el señor concejal CIRO MORENO: Presente señor secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Henry Fabián Chaparro Martínez. 

 

Interviene el Señor Concejal FABIAN CHAPARRO: Presente secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Edison Rangel Guerrero. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Presente secretario. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Pablo Aldair Sarmiento Ayala. 

 

Interviene el Señor Concejal PABLO SARMIENTO: Presente. 

 

SECRETARIO AD HOC – JUAN CARLOS CALDERON: Juan Carlos Calderón Granados. 

Presente. Y Olga Astrid Barragán Roncancio. 

 

Interviene la Señorita Concejala ASTRID BARRAGAN: Presente. 

 

LA PRESIDENCIA: Gracias concejales, existiendo quórum seguimos con EL 

procedimiento para la, proveer el cargo de secretario o secretaria del municipio de 

San Gil, quiero decirle a las personas que están presentes de los 11 de aspirantes pues 

ya he enviado hoja al correo de no poder asistir y personalmente también al concejo 

municipal esta mañana, en caso también de Tatiana que no pudo asistir, entonces 

está en el correo y asistieron tres concursantes o aspirantes al cargo, ya casi se calificó 

e igual que ayer voy a conformar una comisión para que me colaboren recogiendo la 
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